

11 июня

10.00 - занятие в кружке «Волшебная бумага»



11.00 - Театр «Разиня» просмотр спектакля «Приключение домовенка Кузи»



Кушева Ксюша: «Очень понравился спектакль, было смешно и познавательно, теперь я понимаю, почему нельзя мусорить в лесу».

Игорь Азанов: «История интересная. Я еще раз вспомнил, что нельзя сбивать мухоморы, приносящие пользу больным людям и животным».

Бачурина Дарья: «Мне нравится, когда злые герои становятся добрыми. Добро побеждает зло».

12.00 - на стадионе в рамках спортивного кружка «Олимпиец» были проведены «Весёлые старты» и подвижные игры на свежем воздухе.



13.00 - отрядное мероприятие – «Я мечтаю...». Ребята воплотили свою мечту в работе с пластилином. Была оформлена выставка детских работ.